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Ata da Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Feliz Deserto Alagoas. Realizada em 03 de 
Março de 2023 

Aos três dias do mes de março, aproximadamente às nove horas na Sede da Câmara Municipal, 
reuniram-se ordinariamente, os vereadores de Feliz Deserto, sob a presidência do Vereador Josan 
Ferreira Lessa , que convidou os vereadores Willames Lessa Silva Cardoso e Reginaldo Barreto dos 
Santos, vice-presidente e primeiro Secretário, para auxiliar nos trabalhos da Mesa. Feita a chamada 
dos nobres vereadores, oportunidade em todos se faziam presentes. Constatando quórum legal, o 
Sr. Presidente deu início a presente sessão, em nome do nosso bom Deus e do povo feliz 
desertense. Autorizou a Redatora de Atas a proferir a leitura da ata da sessão anterior, que após, foi 
posta em discussão e votação, onde foi aprovada por unanimidade. Em seguida, foi feita a leitura do 
expediente, onde constou Requerimento n° 04/2023, de autoria do vereador Idejilson da Silva, 
requerendo 2 Pontos de Ônibus com abrigos, no centro da cidade de Feliz Deserto. O Requerimento 
n° 05/23, também de autoria do vereador Idejilson da Silva, requerendo a Construção do 
Calçamento do Conjunto José Eremita, no povoado Fleixeiras. O Requerimento n° 07/23, de autoria 
do vereador Jailton Florentino, requerendo a Criação de uma Área Exclusiva para Banhistas na Orla 
Marítima de Feliz Deserto, aos finais de semana e feriados. Bem como, a criação de um novo de 
acesso de veículos à praia. Constou o Ofício n° 01/23, oriundo do Conselho Municipal de Saúde de 
Feliz Deserto, solicitando o auditório desta casa legislativa, para realização de uma Audiência 
Pública, para prestações de contas da secretaria municipal de saúde, no próximo dia 09. Concluído 
o expediente, o senhor presidente facultou a palavra aos vereadores em discussão do expediente. 
Na oportunidade, pronunciou-se o vereador Idejilson da Silva, que citou os seus requerimentos, 
passou a importância e necessidade dos abrigos de ônibus para o centro da cidade, bem como, a 
pavimentação do conjunto José Eremita, no povoado Fleixeiras. Pediu apoio aos pares. A seguir, 
usou a palavra o vereador Jailton Fiorentino, que também citou o seu requerimento, passou a 
grande necessidade de uma área exclusiva para banhistas na orla, assim como, um novo acesso 
para os veículos. Justificou que seria para previnir uma aglomeração como acontece na praia de 
Pontal do Peba, onde o fluxo de veículos causa insegurança aos banhistas. Onde ficaria assim, em 
Feliz Deserto, uma praia fechada em determinado ponto. Pediu apoio. Em seguida, fez uso da 
palavra, o vereador José Adilson, que citou os requerimentos dos pares, parabenizando os colegas 
e deixando o seu apoio a preocupação dos mesmos. Seguindo, usou a palavra o vereador César 
Euclides, que também apoiou as reivindicações dos vereadores Idejilson e Jailton Florentino, que só 
pensam na segurança e no bem estar do povo. Usou a palavra também, o vereador Marcelo Lessa, 
que citou e apoiou os requerimentos da pauta, reforçando a necessidade. Seguindo, usou a palavra 
o vereador Antonio José, que parabenizou os vereadores Idejilson e Jailton Florentino, apoiou e 
reforçou a necessidade e importância dessas reivindicações que só vem satisfazer aos munícipes. 
Em seguida, usou a palavra o vereador Reginaldo Barreto, que parabenizou os pares pelas matérias 
apresentadas. Destacou o de autoria do vereador Jailton, que trata sobre a praia fechada para 
banhistas. Mencionou que não é contra, mas que, há uma preocupação, com relação ao tráfego dos 
motoristas. Indagando ao vereador Jailton como seria esse acesso. No momento, pronunciou-se o 
vereador Jailton, explicando que haverá um desvio, que inclusive irá em outra oportunidade, 
apresentar um esboço de um pequeno projeto, e que não prejudicará nenhuma das partes. O 
vereador Reginaldo agradeceu as explicações e mencionou apoiar o requerimento, já que deixarão 
todos satisfeitos. Prosseguindo, o senhor presidente deu início a ordem do dia, onde pôs em 
aprovação os Requerimentos n° 04 e 05, de autoria do vereador Idejilson, onde foram aprovados por 
unanimidade. A seguir, foi posto em aprovação o Requerimento n° 07 de autoria do vereador 
Jailton Florentino, onde oi aprovado o,--unanimidade. Seguindo, foi facultada a palavra, onde fez 
uso o vereador Idejilson, que após oktmprimentos, agradeceu os seus pares pela aprovação de 
seus requerimentos. Falou que algumas reivindicações são repetitivas, pelo fato de que, o povo 
cobra, o vereador garante e não é realizado por parte do executivo. Parabenizou o vereador Jailton 
pelo requerimento importante também. A seguir, usou a palavra o vereador Jailton Florentino, que 
cumprimentou todos, parabenizou o vereador Idejilson pelos requerimentos, informou que a 
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prefeitura buscou recursos junto a codevasf para realizar essas obras de pavimentações nos 
povoados Pontes e Fleixeiras, onde estão no aguardo. Agradeceu o apoio ao seu requerimento. 
Passou novamente a importância da prevenção de acidentes com banhistas, principalmente as 
crianças, pelo fluxo de veículos que por ali trafegam. Reforçou os pedidos também, dos vereadores 
Antonio José e Willames, em benefício da orla marítima, como abrigos aos vigilantes e guarda vidas. 
Registrou o Festival que em breve irá se realizar, talvez um dos melhores, onde requer mais atenção 
na orla e na cidade. Lembrou a sua solicitação de um camarote específico para pessoas com 
deficiência e limitação. Desejou um bom final de semana de todos. Seguindo, usou a palavra o 
vereador Willames Lessa, onde parabenizou os vereadores pelas reivindicações. Citou a que trata 
sobre a praia fechada aos banhistas, mencionando que poderia usar parcerias para fazer benefícios 
para a orla, em segurança a população, como bombeiro civil e outras necessidades. Anunciou que 
irá protocolar projeto Prata da Casa, para incentivar os artistas da terra. Também, irá requerer uma 
Mini Arena de Futmesa. Desejou um bom final de semana a todos. Em seguida, usou a palavra o 
vereador Marcelo Lessa, que após cumprimentos, mencionou que mais uma vez, gostaria de 
solicitar melhorias , reforma e uma atenção maior com relação Ponte, haja vista que o maior evento 
da cidade se aproxima, e haverá um maior fluxo de transportes, perdestes passando ali no local, 
causando insegurança aos mesmos, onde metade da ponte está comprometida, sendo 
preocupante. Pede providências antes do festival. Agradeceu todos. Em seguida, fez uso da palavra 
o vereador Reginaldo Barreto, que após cumprimentos parabenizou os pares pelos requerimentos 
aprovados, destacando o que trata sobre pavimentação do conjunto José Eremita no povoado 
Fleixeiras. Falou que assim também, necessita o povoado Pontes, especialmente no conjunto 
conhecido como Márcio Beltrão. Falou que é uma jornada que vem enfrentando aquela comunidade, 
que no inverno é lamaçal, e no verão, a poeira. Pede atenção. Apoiou a preocupação do vereador 
Marcelo, com relação aponte, pois requer atenção, principalmente agora no festival. Desejou um 
bom final de semana a todos. A seguir, usou a palavra o vereador José Adilson, que cumprimentou 
todos, parabenizou os colegas pelas reivindicações. Parabenizou a Secretaria de Esporte e Cultura 
e Prefeita, que realiza hoje, o II Campeonato de Futsal. Registrou o Festival do Maçunim que irá em 
breve ser realizado no município, parabenizando o secretário de turismo e prefeita, pela organização 
para realizar um brilhante evento. Desejou um bom final de semana a todos. Continuando, usou a 
palavra o vereador César Euclides, que parabenizou o vereadores pelos requerimentos. 
Parabenizou o secretário de esportes, pelo campeonato de futsal. Fez cobranças com relação a 
pavimentação do conjunto conhecido como Márcio Beltrão, no povoado Pontes, que está esquecido, 
necessitando de atenção urgente, a população cobra, e assim como o vereador Reginaldo falou, no 
verão é a poeira e no inverno é o lamaçal, deixando os moradores insatisfeitos. Concluiu desejando 
um bom final de semana. A seguir, usou a palavra o vereador Antonio José, que apoiou os 
requerimentos apresentados por seus pares. Fez reclamação com relação as necessidades de 
serviços de saneamento, em artérias dos conjuntos Nossa Senhora Mãe dos Homens e Maria do 
Socorro, pois é cobrado pela população, pedindo mais atenção com aqueles esgotos a céu aberto. 
Pediu providências. Prosseguindo, como não havia mais oradores, o senhor presidente fez suas 
considerações finais. Parabenizou os vereadores Idejilson e Jailton Florentino, pelas proposituras, 
reforçando a importância e necessidade. Parabenizou o secretário de esportes Antonio Marcos, pelo 
campeonato de futsal. Falou que gostaria de solicitar a prefeita e secretaria de obras, para que fosse 
acelerada as obras do novo acesso ao município, nas imediações da fábrica de côco. E baseado na 
preocupação do vereador Marcelo, adiantou que foi feito reparo provisório, mas que o ideal é a 
construção de uma nova ponte, só que para isso, é necessário o novo acesso. Pede que olhe com 
carinho, antes do período chuvoso. Registrou, gue dia 28 na capital, aconteceu reunião de 
lançamento do novo condomínio Oásis, um grau e ,npreendirrk. nto para a região, onde estavam 
presentes a prefeita e secretário de turismo. Por na(4., mais haver a tratar, agradeceu a presença de 
todos e deu por encerrada a presente sessão. Para constar, eu Rosilma Lessa Ferreira Costa, lavrei 
a presente ata, que após lida e achada nos conformes, segue assinada por mim, pelo presidente e 
vereadores presentes. 
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